

Egyelőre hallgat a Mészöly Egyesület elnöksége



A Mészöly Egyesület elnöke, Szörényi László a következő ÉS-ben reagál majd a kuratórium közleményére, melyben lemondásukról értesítik a közvéleményt. A botrány oka, hogy az elnökség nem fogadta el a kuratórium döntését, mely szerint Bán Zoltán András kapja a díjat.

A november 28-i Élet és Irodalom Visszhang rovatában Radnóti Sándor és Pályi András „Egy irodalmi botrányról” című közleményében azonnali hatállyal lemondott a Mészöly Miklós Egyesület kuratóriumi tagságáról (Aczél Géza is felhatalmazását adta, hogy az ő lemondásáról is tájékoztassák a nyilvánosságot).

Az Egyesület kuratóriumának tagjai (Radnóti Sándor, Aczél Géza, Pályi András) a soron következő Mészöly Miklós-díjat Bán Zoltán András írónak, esszéistának, kritikusnak ítélték. A Mészöly Miklós Egyesület elnöksége (elnök Szörényi László) azonban nem fogadta el a döntést, és – a kuratóriumi döntést felülbírálván – Baka Istvánt (1948-1995) választotta a jövő évi díjazottnak.

Megkeresésünkre Radnóti Sándor elmondta, hogy rövid levélben értesültek az elnökség döntéséről, amelyben semmilyen indoklás nem szerepelt, ugyanakkor az elnökség reményét fejezte ki, hogy senkit nem bántottak meg és a továbbiakban is számíthatnak munkájukra.

Radnóti kiemelte, hogy BZA két jelentős kritikai visszhangot kiváltó prózakötet (Susánka és Selyempina, Hölgyszonáta) szerzője, aki meghatározó kritikai, esszéíró munkásságával a magyar irodalom nagyon fontos alakja. Radnóti szerint példátlan esetről van szó, két abszurd dolog történt egyszerre. Egyrészt önmagában nagyon furcsa, hogy az elnökség nem fogadja el annak a kuratóriumnak a döntését, amelyet ők bíztak meg a döntéshozatallal, és az elnökség önhatalmúlag dönti el, hogy ki kapja a díjat. Másrészt elgondolkodtató, hogy azért választottak posztumusz díjazottat, mivel nagyon kellemetlen lett volna egy másik írónak, ha megtudja, hogy a kuratóriumi döntés ellenére kapná meg a díjat. Radnóti reméli, hogy választ kapnak majd, és megtudják, milyen indokok alapján hozta meg az elnökség ezt az abszurd döntést.

Szörényi László elmondta, hogy elfoglaltsága miatt csak ma tudta elolvasni a kuratóriumi tagok közleményét. Egyelőre nem tudott érintkezni a Mészöly Miklós Egyesület tagjaival, de levélben fog reagálni az Élet és Irodalomban, és kifejti álláspontját.